

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

同參加現場訓練，被神聖真理構成

花時間進入出埃及記的豐富

從本週開始，全召會即將進入出埃及記結晶讀經(一)。上次創世記結晶讀經共用了三次訓練才完成，而這次出埃及記結晶讀經也可能需要三次的訓練。雖然創世記有五十章，比出埃及記多了十章，但出埃及記生命讀經有一百八十五篇，則比創世記多出了六十五篇。可見出埃及記的內容更深奧、更拔高，需要我們花更多的時間來進入和追求其中的豐富。

出埃及記生命讀經第一篇說，「從歷史來看，出埃及記是創世記的延續；然而，從經歷來說則不然。照著屬靈的經歷來看，出埃及記所描繪的，並不是創世記所記載亞伯拉罕、以撒、雅各之經歷的延續。…我們經歷的圖畫，在創世記裏只包括了一方面、一條路線。在出埃及記裏，我們看見了另一方面，另一條路線。…從個人的經歷和團體的經歷之間的不同，看出了創世記和出埃及記之間進一步的對比。…救贖、引導、啓示和建造，全

團體的事。」

被神聖真理構成

每年兩次的結晶讀經訓練，幫助全地眾召會一同進入同一道的生命水流中，使從元首基督而來的供應，能從頭流到全身體。為著這次訓練，我們需要再次更新我們的奉獻，脫離老舊的光景，以得著主新鮮的說話，使我們再被更新。我們該向祂說，「主阿，我願意出代價買真理，被真理來構成！主，我要富足，我不要貧窮！」絕不要成為像老底嘉召會那樣的光景，主責備她說，她以為自己「是富足，已經發了財，一樣都不缺；卻不知道你是那困苦、可憐、貧窮、瞎眼、赤身的。」（啟三17）

李常受弟兄曾說，我們若能在二十歲前得救，爾後花二十年學真理，再二十年學經歷，當我們六十歲時，生命才能達到成熟。為著使這次訓練能達到最大的功效，我們鼓勵眾聖徒能先追求出埃及記一至十九章的本文和註解，可以個人或在小排中先研讀一遍。這會幫助我們更深入這卷

書。若時間許可，也請聖徒們配合著經文逐篇進入生命讀經的豐富中。生命讀經的編排乃是按著經文次序，目的是為著陳明真理、供應生命，並解答聖經中的難題；而結晶讀經乃是根據全本聖經中神經綸的觀點，來進入聖經中一卷書的真理要點及其內在的素質。

在排及區裏，鼓勵聖徒一同有分

主賜給我們兩大禮物—聖靈和聖經。主對我們所說的話，就是靈，就是生命（約六63下）。主的話藉著我們在靈裏的享受和吸取，就成為我們生命的供應。我們需要花時間來認識並追求真理，使我們可以被真理構成。現場或錄影訓練，乃是身體的祝福，盼望弟兄姊妹鼓勵排裏、區裏的聖徒踴躍參加，一同有分職事現今即時的說話。不僅以往有分現場訓練的，需要堅定持續地參加，還沒有參加過的，也至少要參加其中一場聚會，讓聖靈有機會向我們說話。願對耶和華的認識充滿遍地，好像水充滿洋海一般（賽十一9）！

洪明凱

◎ 出埃及記結晶讀經(一)現場訓練相關事宜，詳見A3版，請聖徒們踴躍報名參加。

副刊

- B1 緝目要點/申言要點
- B2 福音聚會—認識聖誕真義
- B2~3 姊妹集調—受建造異象管制
- B3 學員開展—為主傳國度福音
- B4~5 雲彩專輯—離棄偶像歸向神 釋放重壓享受主

- B6 詩歌297首欣賞(二)/人數統計表
- B7 印度開展—開展行動突破障礙 /小排研討問題
- B8 聖經學習單/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第二篇 紹要

第二篇 復活基督的異象與經歷(二)
藉著復活，大衛的後裔成了神的兒子

讀經：論到祂的兒子，我們的主耶穌基督：按肉體說，是從大衛後裔生的，按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子。（羅一3~4）

壹 「大衛的後裔成了神的兒子」說出基督藉著復活，被標出為神長子的過程—撒下七12~14上：

一、神的福音乃是為著基督身體的實際。 二、將神成為人，為要使人在生命和性情上（但不在神格上）成為神的這個奧祕揭示出來：1.基督在祂的神性裏是神的獨生子：a.耶穌在祂的人性裏是大衛的後裔。 b.當基督死在十字架上時，祂將舊人連同舊造釘死在十字架上，解決了所有消極的難處。 2.在復活裏，祂的人性成為神聖的，得以子化：a.在復活裏祂被標出為神的兒子，成為神的長子。 b.釘十字架乃是使祂被標出、得榮耀並復活最好的路。 c.基督在祂的人性裏再生一次，成為神的長子。

貳 「大衛的後裔成了神的兒子」說出我們藉著復活，被標出為神眾子的過程—來二10~11：

一、我們仍在被標出的過程中。 二、神兒子的生命已經栽種到我們的靈裏：1.我們必須經過死而復活的過程。 2.這使外面的人被銷毀，卻使內裏的生命得以長大。 3.這使我們在生命裏被變化，就被標出為神的兒子：a.我們需要一個轉向主的心，並有一個純一向著祂的心。 b.我們需要得著話中純淨之奶和乾糧的餵養。 c.我們需要有恩賜之肢體的澆灌。 d.藉著環境並我們的失敗，使主有更多的機會在我們裏面作工。 三、藉著復活，我們也在被標出為神兒子的過程中：1.有四個主要的方面—聖別、變化、模成和得榮。 2.被標出之過程的關鍵是復活：a.我們急需學習如何照著那靈而行，享受並經歷標出的靈。 b.我們越接觸那靈，就越被聖別、變化、榮化。 四、我們越在生命裏長大，並經過新陳代謝地變化過程，就越被標出為神的兒子：1.這新陳代謝的過程，乃是建造召會作為基督的身體和神的家。 2.這建造要終極完成於新耶路撒冷這偉大的團體神人。 3.這個過程要完成，我們在靈、魂、體裏都要永遠與基督一樣。

第二篇 負擔的話

基督作為大衛的後裔，藉死而復活的過程，使祂在成肉體時，從馬利亞所生之天然人性，因祂內裏大能神性的萌發，就被穿透並分賜，而得拔高到神性裏。基督雖原本在祂從已過永遠就具有的神性裏，就是神的兒子，但直到藉著死而復活，祂外在的受造人性才因神性的「侵入」而得重生，也成了神的兒子。祂人性的部分，第一次是出自馬利亞，而成為人的兒子；但經死而復活，就被再生了一次，而成為神的兒子。這就是為什麼保羅在彼西底的安提阿，向會堂裏守安息日的猶太人傳講到神叫耶穌復活時，就引詩篇第二篇的話為證說：「你是我的兒子，我（是神，不是馬利亞）今日（不是已過的永遠，乃是在時間裏，指復活的那日）生了你。」（徒十三33）然而，就如麥種的生長一般，這樣一個在復活裏的出生乃是在一種神聖奧祕的過程中發生並完成的。表面看，基督的復活是祂死後三天才發生的，其實不然。正如麥種的生命如何是從其外殼遭土埋、水浸而破毀時就已開始悄悄萌發，只是在其苗芽鑽出土壤時才被人看見而得標明，基督的復活也早在羅馬兵丁要迫害治死祂時就已悄然開始，卻直到祂從墳墓出來被人看見才得標出（羅一4）。因此彼得前書三章十八節說：「在肉體裏祂被治死，在靈裏祂卻活著。」環境帶來的治死，是復活生命惟一並絕佳的催化因素。今天神聖的生命也已在我們眾人的靈裏，這生命也要以其尊貴榮耀的神性來拔高我們天然受造屬魂的人性。然而，我們人性的「外殼」若不被治死而破毀，則神聖的生命雖有大能，也只得被封藏蟄居在我們裏面。但我們若肯一再向主降服，這生命就要寧靜卻有能的在復活裏把拔高的神性逐日逐時的分賜給我們。這個過程雖似漫長又無動靜，至終卻要全然的「子化」我們，使我們全人都得在榮耀裏被標明為是神的兒子（約壹三1~3）。

召會生活動態交通：

★全召會：

1. 出埃及記結晶讀經(一)現場訓練赴會須知：
 - ①白天班：請於1月13日(週二)上午7：15在新盛街會所二樓會場報到，8：00開始第一堂聚會。
 - ②夜間班：1月13~18日(週二~主日)每天晚上7：30~9：30分別在以下場地：東照顧區—九如路會所，西照顧區—富國路會所，南照顧區—復興路會所、自由路會所，北照顧區—柳橋西路會所，請準時參加。
 - ③錄影訓練週末班：請參加者續於1月11、17、18日參加，週六上午8：30~11：30及下午3：00~6：00，主日下午3：00~6：00。中文班在新盛街會所A102室，英文班在A103室。

※參加以上各班的聖徒皆請攜帶聖經、詩歌本、名牌套、訓練費用600元(職事工作奉獻款)、購書款(當場發售綱要附經文，一本100元；信息摘要，一本120元)，並盡可能自備零錢。
2. 全召會晨興追求進度：自1月12日起全臺眾召會用十二週時間一起進入2014年冬季訓練信息—出埃及記結晶讀經(一)(追求完後再擇期追求感恩節特會晨興聖言第三到六篇)。請聖徒們儘速購書。
3. 臺灣福音工作全時間練學員冬季開展，12月20日至1月25日，分別在臺島(臺中、臺南、高雄、花蓮、麥寮、網路及臺北東區)及印度(賈朗達爾Jalandhar、法里達巴德Faridabad、塞納Thane、卡努爾Kurnool)等地。各隊開展之相關報導請見：<https://sites.google.com/site/2014wpropg/ospropg>。請聖徒們在禱告中記念，與他們一同爭戰。

★照顧區：

1. 東區：仁武區：楊理保弟兄安息聚會，已於1月10日舉行。
2. 北區：①北區服事弟兄姊妹事奉交通，2月8日(主日)下午4：00在阿蓮忠孝路會所。請有服事之弟兄姊妹一同參加。
- ②集中禱告事奉交通，2月10日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

★兒童：2月6~8日之小五六寒假特會，已報名額滿。請聖徒們多為特會代禱，願主祝福！

★中學：

1. 高國中共同追求，1月16日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
2. 寒假高國中特會，1月31日~2月2日(週五~週一)。請儘速向各區青少年服事者報名，或洽：高中特會—陳洛琳(0927-183261)或邱添愛姊妹(0938-089073)；國中特會—陳慶諭姊妹(0958-783326)。

★大學：

1. 全召會大學集中主日擘餅聚會，1月18日(主日)上午9：30在新盛街會所二樓會場。會後備有午餐。
2. 高屏大學期末特會，1月17~20日(週六~週二)在新盛街會所、奮起湖與阿里山。追求書報：《生命的經歷》上冊(造2024-1)。費用：1500元(包含福音朋友)，受浸一年內之新人500元，餘由召會補助；不上阿里山者200元，僅參加主日聚會者不收費。請鼓勵聖徒、新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在1月11日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)報名。目標165位，目前共報名142位。

★社青：

1. 社青成全聚會，1月16日(週五)因現場訓練暫停一次。
2. 2015高雄社青至斯里蘭卡開展暨訪問，4月11~20日(週六~週一)。費用：約40,000元。2月1日以後開放給非社青聖徒報名，額滿為止。報名及詳情請洽社青組許屏屏姊妹(0980-870815)。通啟請至社青組網頁下載。

★書報組：2014冬季訓練結晶讀經—出埃及記(一)之教材：①晨興聖言(一套共兩本)，中文100元，英文200元。②信息MP3：光碟，每盒800元；記憶卡，每片900元。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為1月13至18日高雄冬季現場訓練(白天班、晚上班、錄影訓練週末班)禱告。
- 三、請為12月20日至1月25日仁武、鳥松的開展(9位全時間訓練學員配搭)禱告。
- 四、請為1月17至20日高屏大學期末特會禱告。
- 五、請為今年一、二月為召會禱告月，有更多聖徒有分召會的禱告聚會禱告。

每日靈糧

出埃及記結晶讀經 (-)

追求進度：第一週5~24頁

詩歌：603首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

- 一 *出三14 神對摩西說，我是那我是；又說，你要對以色列人這樣說，那我是差我到你們這裏來。
申三十一
- 二 *Exo.3:14 And God said to Moses, I AM WHO I AM. And He said, Thus you shall say to the children of Israel, I AM has sent me to you. ~三一29
- 三 *出十七6 我必在何烈的磐石那裏，站在你面前；你要擊打磐石，就必有水從磐石流出來，使百姓可以喝。摩西就在以色列的長老眼前這樣行了。
申三一30 ~三二52
- 四 *Exo.17:6 I will be standing before you there upon the rock in Horeb; and you shall strike the rock, and water will come out of it so that the people may drink. And Moses did so in the sight of the elders of Israel.
- 五 *出二五8~9 他們當為我造聖所，使我可以住在他們中間。製造帳幕和其中的一切物件，都要照我所指示你的樣式。
申三三1~29
- 六 *Exo.25:8~9 And let them make a sanctuary for Me that I may dwell in their midst; according to all that I show you, the pattern of the tabernacle and the pattern of all its furnishings, even so shall you make it.
- 七 *出四十35 摩西不能進會幕，因為雲彩停在其上，並且耶和華的榮光充滿了帳幕。
申三四1~12
- 八 *Exo.40:35 And Moses was not able to enter the Tent of Meeting, because the cloud settled on it and the glory of Jehovah filled the tabernacle.
- 九 *來八5 他們的事奉，乃是天上事物的樣本和影兒，正如摩西將要完成帳幕的時候，蒙神指示他說，「你要謹慎，照著在山上所指示你的模型，作各樣的物件。」
書一1~18
- 十 *Heb.8:5 Who serve the example and shadow of the heavenly things, even as Moses was divinely instructed when he was about to complete the tabernacle; for, "See," He said, "that you make all things according to the pattern that was shown to you in the mountain."
- 十一 *啟二一3 我聽見有大聲音從寶座出來，說，看哪，神的帳幕與人同在，祂要與人同住，他們要作祂的百姓，神要親自與他們同在，作他們的神。
書二1~24
- 十二 *Rev.21:3 And I heard a loud voice out of the throne, saying, Behold, the tabernacle of God is with men, and He will tabernacle with them, and they will be His peoples, and God Himself will be with them and be their God.
- 十三 *出三6上 又說，我是你父親的神，是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神。
十四 *Exo.3:6a And He said, I am the God of your father, the God of Abraham, the God of Isaac, and the God of Jacob.

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 書報服事專線：07-2419323
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 戶名：財團法人高雄市召會
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第二篇 復活基督的異象與經歷 (二)

藉著復活，大衛的後裔成了神的兒子

壹 大衛的後裔

－基督標出為長子

一 兒子名分的福音

二 後裔豫言的應驗

1 穿上肉身成人子

a 舊造的人性

b 舊造的了結

2 人性復活成神子

a 復活的標出

b 十架的標出

一) 生命的發動

二) 復活的開花

三) 人性的子化

c 長子的標出

一) 基督為首生

二) 信徒為複製

貳 大衛的後裔

－信徒標出為衆子

一 信徒子化的過程

二 兒子生命的栽種

1 死亡與復活

2 銷毀與開花

3 長大與變化

a 回轉與單純

b 話奶與乾糧

c 恩賜的澆灌

d 失敗的拆毀

三 信徒標出的過程

1 復活的過程

2 復活的標出

a 照靈而行

b 靈的運行

四 新陳代謝的過程

1 建造成神家

2 建造成聖城

3 建造成神子

第二篇 申言要點

一、基督的人性如何被標出為神的長子？（參羅一3~4，約十二23~24，徒十三33）

二、我們信徒如何被標出為神的眾子？（參羅八10，十二2，林後三18，羅八29~30）

2014年冬季訓練 出埃及記結晶讀經 (一)

第一篇 神的啓示，以及神的建造作為祂救恩、供備和啓示的目標

壹 出埃及記中神的啓示

一 啓示神的各面

* 素質（神的自述）

1 祂的存在

2 祂的身位

* 經綸（人的需求）

3 祂的聖別

4 祂的揀選

5 祂的啟示

6 祂的信實

7 祂的主權

8 祂的救恩

9 祂的分賜

10 祂的醫治

11 祂的內住

12 祂的情愛

13 祂的供應

14 祂的同住

二 啓示神的三一

1 在使者差派上

2 在雲柱引導上

3 在救贖爭戰上

4 在供備事奉上

5 在會幕立起後

貳 出埃及記中神的目標

* 四段的行程

一 完整的救恩

1 遷越節-救贖

2 出埃及-分別

3 過紅海-受浸

二 嘉野的供備

1 屬天的嗎哪

2 裂磐的活水

3 內裏的構成

三 山上的啓示

1 聽見神的說話

2 認識神的法則

3 看見神的居所

四 居所的建造

1 神人的調和

2 中心的思想

3 救恩的目標

* 整體的啓示

五 本書的思想

六 本書的方向

1 呼召並救贖

2 拯救與脫離

3 生命的供備

4 山上的樣式

5 居所的建造

6 珍寶的奉獻

7 充滿神榮耀

七 聖經的啓示

1 基督是神居所

2 召會是神居所

3 聖城是神居所



福音聚會

認識聖誕真義 得著生命平安

12月24日全召會福音聚會報導

主從未要門徒記念祂的出生，卻在祂受死前，囑咐門徒要吃餅喝杯，為著是記念祂的死。世人以為12月24日是主誕生的平安夜，然而主並非生於冬天（當時牧人還在野地牧放羊群）。在世人都興奮慶祝的平安夜裏，有六百多位渴慕有分真正聖誕的人，於12月24日晚上同來新盛街會所參加全召會福音聚會，主題為「真正的聖誕」。

幾位基督徒首先見證，他們是如何認識主耶穌的，並經歷這位主成為他們真正的平安。有人說他家中原本充滿神像，但他心中卻沒有神的同在。有人生性膽小，對許多事物缺乏安全感。還有人雖家財萬貫，心裏卻總感到虛空，無法滿足。在世人所以為的平安夜裏，許多人心裏卻沒有真正的平安。儘管外面用盡了一切方法，尋遍自我的目標，但夜深人靜時，心中仍若有所缺。直到遇見主耶穌，他們才有了不一



願意受浸的朋友到臺前接受祝福的禱告

樣的人生與全新的生活。他們以親身經歷向我們見證，主耶穌實在是賜平安的神，祂親臨每個軟弱的人，顧到人的需要，使人在黑暗的環境中，因著有主這生命的光，還能繼續往前行。從前的愁苦、害怕、空虛都不復存在，以前的舊人在受浸時已經埋在水裏，經過重生和主生命的變化，現在乃是基督作他們的生命，在他們裏面活著。他們不再汲汲營營，憑自己去追求安定、平穩，因為主已將平安放在他們的心裏，而這平安就是神自己！

約翰福音三章十六至十七節：「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。因為神差祂的兒子到地上來，不是要

定世人的罪，乃是要叫世人藉祂得救。」因著神的憐憫、眷顧，祂親自來到地上成為一個人，過了卅三年半的為人生活，為我們的罪被釘死在十字架上，三天後復活成為賜生命的

靈，進到我們靈裏，作我們的生命。因此真正的聖誕不是感受外面的聖誕節氣氛，或在閃閃發亮的聖誕樹下許願。真正的聖誕，乃是讓已經過種種過程的基督進到我們裏面，成為我們的生命，使我們得著這真正的平安。

每個人生下來都是有罪的。而罪在聖經中乃是指「偏離目標」。我們的目標該是這位宇宙中唯一的真神—主耶穌。這生命使我們脫離罪的捆綁，是我們裏面真正的平安與滿足，也是我們正確的目標與方向，並成為我們的盼望與祝福。讚美主！因著主即時且滿了供應的說話，會後有28位渴慕得著真正平安的人受浸歸主！阿利路亞！

大學文書組

受建造異象管制 過美妙召會生活

2014年全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

我摸著「愛」和「建造」。愛會解決在聖徒中間大部分的難處，因為愛是極超越的路。但如何能愛呢？我需要向主承認，憑我自己實在是愛不來，因為我常常不順服，常常一被碰就生氣。

因此我時常被主暴露，出於人的愛及忍耐是有限、不完全的。弟兄提醒我們，主是我們最好的榜樣。當祂在地上生活時，祂從來不靠著自己的努力，乃是否認己，在凡事上遵從父的旨意說

話、行動。唯有如此，祂才能將神供應給人，用柔細的愛來服事人。求主賜我們夠用的恩典，使我們在生活中時時操練靈，讓主有完全的主權，能從我們的靈擴展到我們的魂，我們才能以基督

學員開展

的愛來愛人並將基督供應給人！

我也摸著：在各樣的屬靈行動上，神只在意一件事，就是「建造」。召會的建造乃是神定旨的中心點，終極目標。我們若向主敞開並尋求祂，至終我們會在靈中看見異象，神的建造也會成為我們的異象。因我們無法憑著人來建造，唯有神自己才是建造的元素！

願神建造召會的異象管制我們生活、行動的每一面，無論任何服事、小排、家聚會，甚至在與人的談話上，都能使建造的異象也寫在人的心版上，使我們一同有分於神的定旨—召會的建造！

小港區 葉瑋茹

「行事為人要與你們所蒙的呼召相配，凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈的一。」（弗四1下~3）。在召會生活中我們需要留在卑微的地位上，不為自己爭什麼。我們必須有這樣的美德。即使別人對我們有不好的態度或行為，我們仍該寬恕及不棄絕他們，並要在愛裏擔就他們。這就是主生命的彰顯。

在相調聚會期間，我因個人因素而心情鬱悶，但每天的讀經、唱詩、禱告，還有姊妹的供應，使我的心情有了轉變。主用祂的慈愛開導了我，恩賜我舒坦、美好與開闊。

一個獨居的年長姊妹從不缺席主日聚會，有次卻遲遲未到。大家很擔心，有人打電話去聯絡，有人還打算直接到她家看看，最後終於看到她來赴會了，姊妹很高興的上前擁抱。原來她是因錯過公車才晚到，大家都鬆了一口氣。感謝主讓她一切平安！我過召會生活才短短幾個月，從姊妹為他人緊張的關愛中，我深深感到弟兄姊妹如同一家人，也深切的感受到萬能智慧的主在弟兄姊妹身上所彰顯出的溫柔、謙卑、互相扶持等美德。寶貝這在基督裏美妙、溫暖及幸福的召會生活！讚美主！願主祝福每個弟兄姊妹！

左營區 黃玉華

為主傳國度福音 憑信得平安之子

全時間訓練學員2014冬季臺島開展高雄隊報導

補充本873首副歌：「站住奉獻地位，只聽主號令；作初熟果，邁向榮耀，建成新耶路撒冷！」在來到高雄開展前，我們訂下了一個目標：五週內要帶110位仁武區和鳥松區的居民得救。感謝主，我們第一週就帶了8位正修科技大學的學生及11位當地的居民受浸！

開展第一週的頭三天，我們雖然帶了一些學生得救，但晚上叩門時卻遲遲無法進到當地居民的家中，向他們傳講福音。為此，我們向主迫切，週四晚上全體學員跪下禱告，並且從當晚開始有聖徒和我們一同配搭。阿利路亞！當天，我們就進到一個家中，並帶人得救了！

在第一次叩門帶人得救後，我們知道這是聖靈的水流，於是就

更加迫切要得著仁武及鳥松的居民。週五晚上，我們叩門又接觸到一位敞開的福音朋友。平日她不會在晚上開門接受陌生人的拜訪，但很奇妙地，當天晚上她居然前來應門，讓我們進到她的家中，陪同她唱詩歌，並向她傳講福音。因著我們的分享，她也向我們述說她生活中的辛勞，心向著主柔軟且敞開。於是，她答應我們的邀約，願意參加週六晚上的福音聚會。聚會中的見證和詩歌都深深摸著她的

心，她感動得一直流淚，當下就願意受浸得救。隔天，她更參加了東照顧區的年終感恩集調。

讚美主！當我們憑著信與主配合時，主就將平安之子賜給我們！

仁武、鳥松區開展隊學員



後排右二是剛受浸的姊妹



離棄偶像歸向神 釋放重壓享受主

過去我到廟裏祈求都是為自己，但只要稍不如意，就會疑神疑鬼，心裏沒有真正的平安。現在我只要簡單的呼求主名，心裏就有平安的感覺。



面臨困境 轉向基督

從小就跟媽媽信佛教的我，身體曾經歷過很多折磨和病痛，每次經過辦喪事的場所，回家就會全身無力、不舒服，因此我就想去收驚。有一次，幫我收驚的師父跟我說，「如果你身體不舒服就要去看醫生，不要靠收驚。」從此我就不再去了。

後來朋友介紹我一間私人的廟宇，想要得到平安的我就經常到那裏祈求平安。這樣過了十幾年之久。後來我們夫婦投資房地產失敗，經濟發生危機，我的大女婿跟大女兒一直鼓勵我們去參加召會的聚會。但他們每次約好要來帶我們去聚會，我都會藉故不去，總是讓孩子失望。我心裏雖然對孩子們感到很不捨，卻無法不顧忌如何處理祭拜祖先和神明的問題。要叫我這一個信了佛教已卅幾年的人轉向基督，似乎真的很困難。然而就在我們的生活發生困難、心裏

害怕、求助無門時，大女兒跟我們分享了一處聖經節：「我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」（約壹一9）經過和家人的討論，我決定放下一切，重新開始，在弟兄姊妹的禱告、鼓勵下轉向主。2002年5月16日，我們夫婦及兒子三人一同受浸，成為神的兒女，並開始過召會生活。而原本設置在家裏的偶像，就讓召會的弟兄們同心合意的拆毀了，順利解決了我長期祭拜的問題。

曾經有位姊妹以詩歌246首來跟我分享她的經歷：「罪惡的鎖鍊，曾使我難當，我如同囚奴，掙扎枉然；但我今得著奇妙的釋放，就是主耶穌打碎鎖鍊。榮耀的釋放！奇妙的釋放！主耶穌是我榮耀救主。我今已脫離罪惡的捆綁，從今到永遠不再痛苦。」每次唱到這首詩歌，我的眼淚就不自主的掉下來，因為歌詞所描述的正

雲彩專輯

是我的經歷。過去因為經濟的困境，我曾向地下錢莊借貸。後來因為利息太重，壓得我喘不過氣，幾乎快得憂鬱症；在親人的協助下，才暫時脫困，但龐大的房貸還是如排山倒海而來。信主前，常聽到這句話：「人的盡頭，就是神的起頭。」信主後，我更確信這句話。因著我的大女婿和大女兒以及弟兄姊妹們不斷的為我們禱告，帶我們認識主，我們就經歷了主奇妙的帶領我們度過人生最艱困的時期。

主話安慰 預備奇妙

感謝主如今已經釋放了我，使我得著了真正的自由！過去我到廟裏祈求都是為自己，但只要稍不如意，就會疑神疑鬼，心裏沒有真正的平安。現在走在路上看到別人所祭拜的偶像，就會覺得自己以前怎麼那麼幼稚，居然被它們捆綁了那麼久，沒有心靈上的自由。信主後，我只要簡單的呼求主名，心裏就有平安的感覺。因著對主有實際的經歷，我知道主耶穌才是獨一的真神，那些偶像都是虛假、空洞的。

剛受浸時，面對環境和經濟的問題，還是會憂慮、擔心，但是馬太福音六章卅四節告訴我們：「因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。」後來大女兒鼓勵我去上培訓保母的



雲彩專輯

課程。感謝主！因著主的祝福，我順利考到保母證照，開始照顧小孩的工作，我們的經濟問題便得著解決。羅馬書十五章十三節說，「但願那賜盼望的神，因信將一切喜樂平安充滿你們，使你們靠聖靈的能力，充盈滿溢的有盼望。」

因著擔任保母，照顧小孩，我們的經濟狀況逐漸好轉。之前我曾跟弟兄說過，若時間許可，我想一起坐火車到花蓮、宜蘭旅遊。但因為忙著賺錢，一直都沒實現。兩年多前，我弟兄去健檢，因被感染而發高燒，住院十一天才回家。等他出院，我要去接小孩來照顧時，家長的回應竟然是他們要自己照顧。一下子，我們竟然又失去了經濟來源！我心裏不禁納悶：「怎麼會這樣？」我和弟兄就向主禱告。感謝主！主用祂的話安慰了我們一腓立比書四章六至七節：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，帶著感謝，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏，保衛你們的心懷意念。」奇妙的神聽了我們的禱告，使我們不再憂慮。過沒幾天，我二哥來找我。他說，他們家族七月要坐火車到花蓮、宜蘭玩五天，因為我原本在當保母就沒邀我。如今我們沒有小孩可以照顧，正好可以跟他們一家去旅遊！不

久，我就接到一通電話，是一位即將生產的家長想要找基督徒保母照顧她的孩子。我去和她面談，一下子就得到了這份工作，並說好自八月份起開始照顧，而且是照顧一對雙胞胎一雙份的收入！感謝讚美主！於是在空檔的七月份，我們夫婦先到中部相調中心配搭親子健康成長園的服事三天，隔天就到花蓮玩五天。回來高雄後，女婿、女兒則帶我們去金門玩三天。真是喜樂！在主奇妙的預備下，我心中的願望一一得成就了！

主恩夠用 奉獻全人

當我照顧那對雙胞胎將近一個月時，我在大樓的地下停車場跌倒，痛到站不起來。到醫院檢查才知道是骨折，醫生特別囑咐我說，要休息三個月才能復原。我在心裏吶喊著：「主阿！怎麼辦？」我再次尋求主的恩典，主也再次以祂的話供應、加強了我一林後十二章九節：「祂對我說，我的恩典夠你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。」在我受傷的那段期間，孩子的家長仍然放心將孩子交給我們照顧。我弟兄不僅要照顧孩子，還要照顧我，但我和他的配搭卻比以前更緊密、更同心合意。現在那兩個小孩已經兩歲半了。感謝主！

主的話是我們腳前的燈、

路上的光（詩一一九105），我開始學習讀聖經，現在已經將新舊約讀過兩遍了。藉著將一些我很摸著的經節抄在筆記本上，我就可以時時拿出來咀嚼、享受。信主前，我先生常說我是個固執己見，做事只知道往前衝，完全不聽旁人勸告的人；但有時卻因耳根子軟，聽信別人的說詞而被騙得團團轉，還不自知。信主後，我弟兄發現我最大的改變就是學會和他交通，凡事都經過主、尋求主，學習等候主的帶領。每回我要作見證，我都會一直跟主禱告，求主光照我，給我合適的話語來發表。每回我遇到難處，我也會一直抓著主不放，求主帶領我走每一步路。現在的我生活過得很喜樂、很充實。我常向弟兄姊妹作見證說，我這一生最後悔的就是：我太慢信主了！

我們因著信，就得著神的救恩，至今已經十二年了。我過著正常的召會生活，也在飯食服事上擺上自己的這一份。感謝主！主是信實的大能者，更是聽禱告的神，主總是在我最需要的時候垂聽我的禱告。我現在對主已無所求，因為主實在太愛我了，所以我只想為主奉獻，跟主宣告：「主阿！我在這裏，請差遣我！」我們都願意一生走主的道路，與眾聖徒一同往前！

前鎮區 黃陳碧雲

詩歌欣賞

事奉態度更忠誠 性情作為更屬天

詩歌297首(二)

第一節說出我們對主的愛慕，並因此願意為主自己和祂的權益花費，而第二節則進一步說出詩人渴慕成為能為主爭戰的人：「主！使我更得勝，向你更忠誠，在你手更有用，對你仇更勇，」得勝對基督徒來說，不是指在某件事情上的成功，而是在於能靠著主勝過舊造、舊人、肉體、撒但、罪和世界。這些都是我們的仇敵，使我們在對主的彰顯和功用上受到打岔。雅歌六章四節說到，在良人眼中，得勝的佳偶不僅美麗並且威武。美麗是在於當佳偶與良人成為一，作祂的居所時，她在良人眼中是美麗如得撒，秀美如耶路撒冷。然而對仇敵而言，她卻威武如展開旌旗的軍隊（歌六4註2）。我們常因不恨惡仇敵而讓它們得以支配我們的生活，因此詩人求主在事奉的路上使他能得勝並更忠誠，並能在主手中更有用，對仇敵更勇。

第二節後半：「受苦更為忍耐，犯罪更悲哀，更喜樂任怨勞，更完全倚靠。」在事奉中難免有許多苦、罪和辛勞，但詩人對這些消極的事物卻有健康、正確的態度。因著主而受的苦，不是求主挪去，而是求祂賜與忍耐，像主當時在地上為父的工受苦而忍耐一樣。並對於所犯的罪，不

管大或小，有意或無知，能深覺悲哀。在許多勞苦的事上能更喜樂，並且不是倚靠自己的聰明和幹才，而是完全倚靠主作實際。

在第三節中，詩人更深並且更高的求主使他能更屬天並得著主的自己：「主！使我更屬天，更常見你面，更愛慕你再來，更想你『同在，』」第二節中所求的忠誠、勇敢、忍耐和喜樂，這些也許是出自自己天然的個性，因此從這節開始詩人就禱告說：「主，使我更屬天！」不是他天然的性情變得更剛強，乃要這性情是屬天、神聖的。同時不僅是在性情上如此，還要在思想並作為上能更屬天。我們若在這樣正確的情形裏服事，主的面就會成為我們正確行事的印證，其結果就是我們會巴望主的同在，愛慕祂的再來。若是我們憑著自己來作工，我們對主既不會產生愛慕之情，也不會渴望主的同在。

第三節後半：「更願意處卑微，更輕看高貴，更為不顧自己，凡事更像你。」當我們的眼目從地轉向天，我們的價值觀就會隨著被翻轉，我們對於主和世界的態度也會跟著改變。我們原本都是高傲的，但因著我們跟著這位降卑自己來服事罪人的主，就願意也卑微地來就近人、服事

人，並輕看世上虛浮的財寶及空洞的地位。不再需要顧到自己的名聲和利益，而是祈求凡事更像主自己。

在這一切所求的事上，實在需要主的恩典和眷顧，否則主一鬆手，我們就要偏離。副歌：「求主天天扶持我，給我力量保守我，使我一生走窄路，使主心滿意足。」主在馬太福音五到七章中頒布國度憲法，告訴我們國度子民在生活、行事、作工上該有的正確態度。主在七章十四節說：「引到生命的，那門窄，那路狹，找著的人也少。」生命的門之所以窄，是因只有合乎神心意的才能進去；舊人、己、肉體、人的觀念、世界同其榮耀，都得被摒除在外。這不僅需要對付外面的行為，也需要對付裏面的動機。而進了這門後還有一條狹路，這告訴我們，這樣的生活乃是要過一生之久（太七14註2）。布立思在決定一生全時間服事主時，向主有了這樣的禱告。由此詩可看出他對主及他所將要作的事是認真並積極的。求主將詩人這樣正確健康的心態也作到我們裏面，使我們也能為著主和祂的工作奉獻我們自己，得以一生走窄路，討主的喜悅！阿們。（完）

盧佳莉

召會生活聚會(12/29~1/4)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3488	1068	2099	1700	166	306	304



身體交通

開展行動突破障礙 身體配搭儆醒禱告

全時間訓練學員開展印度Thane近況交通

我想與弟兄姊妹分享我們在印度Thane的近況。自去年12月20日至今年1月27日，全時間訓練學員有至海外或臺島開展的行動，現在已邁入第三週。

上週開始，我們有負擔要進到福音朋友的家中並加強對熟門的拜訪。因此，我們不只是向福音朋友要電話號碼，也更進一步向他們要他們家的地址。相當受鼓勵的是，有確定的福音朋友留下了地址。奇妙的是，我們的鄰居也主動向我們表示想加入我們，並在週一晚上就來到我們的聚集中。主也興起了聖徒來與我們配搭，週二早上有四個當地姊妹及一對當地夫婦加入開展行列。弟兄姊妹們都見證說，因著聖徒的配搭，開展更有突破，我們邀約到了更多敞開的福音朋友—他們說Hindi語，卻不擅英文。

弟兄姊妹開展的靈都很強，藉著使用印度人習慣用的WhatsApp，



Thane開展隊學員合影

在持續的接觸下，我們邀約到了一些可拜訪的家庭。大家也學到了很多信心的功課。即使遇到有印度教背景的人，只要他們願意接觸我們，我們也向他們分享我們所主觀享受的基督，藉此來吸引他們。

眾人有相同的負擔—要得著更多關鍵的家。而根據這負擔就產生了路，我們有了更多進一步的方法來接觸人。弟兄姊妹充滿著負擔，去到人群較多的購物中心接觸人。在密集的接觸下，不敞開的朋友開始有了反應，有三位

弟兄被警察詢問，並受到警告。為著開展能順利，不受仇敵攻擊，我們改變原有的分組方式，留下一些弟兄守望禱告。即使在開展上需更加謹慎儆醒，但每天仍有福音朋友在家聚會、福音聚會中接受傳講。這也使我們與聖徒有更透徹的交通並儆醒禱告。這週我們整理名單，其中有14人及11個家庭至少已接觸過兩次，我們便將他們的名字帶進身體的禱告中。

主日上午，有兩個福音朋友的家庭、三位基督徒朋友、聖徒的朋友來與我們一同聚集。下午，聖徒的朋友極明確的表示他要接受主並受浸。正當我們眾人因此突破而喜樂時，主的祝福並不停在這裏：傍晚，Vaishali與他的岳父、岳母，在經過三次拜訪並家聚會後，雖是第一次來參加聚會，三人卻非常平安地一同受浸了。感謝主！

林倚靈

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、申命記卅三章說到摩西對以色列人的祝福。在這章前我們看見，以色列人在愛神並敬畏神的事上的失敗。他們既是不忠信，為何摩西還是如此祝福他們？請彼此分享對這些祝福中任何一項的經歷。（參申三三1註2，6~25，申命記生命讀經第三十篇）
- 二、在約書亞記二章，約書亞打發兩個探子去窺探那地。在那裏神預備了誰來接待這兩個探子？神為何預備這人？這人因著本於信心的行為而樂意接待兩個探子，將他們藏起來，又釋放他們，這使她蒙了什麼祝福？（參書二1及註1，17~21，18註1，約書亞記生命讀經第三篇）



聖經學習單

申二四1~二九29

- () 1. 申命記廿四章十四至十五節上：困苦窮乏的雇工，無論是你的弟兄，或是在你地上、你城裏寄居的，你不可欺壓他。要當日給他工價，不可等到①日午②日落③晚上④深夜。
- () 2. 申命記廿五章二至三節：惡人若該受責打，審判官就要叫他伏下，…只可打他四十下，不可過數；恐怕過了數，多打了他，便是輕賤你的弟兄了。①倘若我們必須說到弟兄的過錯，我們該克制、謹慎②每一位弟兄對主耶穌都是珍貴、寶貝的③批評或太過分的說到弟兄的過錯而輕賤了他，乃是有罪的④以上皆是。
- () 3. 申命記廿七章四至五節：你們過了約但河，…將這些石頭立起來，墁上石灰。在那裏要為耶和華你的神築一座石壇；在石頭上不可動①鐵器②刀斧③金器④銅器。
- () 4. 申命記廿八章十五節：「你若不聽從耶和華你神的話，不謹守遵行祂的一切誠命和律例，…以下這一切的咒詛必臨到你，趕上你。」例如：①入也受咒詛，出也受咒詛②頭上的天要變為銅，腳下的地要變為鐵③眼目失明，精神消耗④以上皆是。
- () 5. 申命記廿九章五節：我領你們在曠野_____年，你們身上的衣服沒有穿破，腳上的鞋也沒有穿壞。①十②二十③四十④六十。

※答案請見本版右下角



葡萄園

受浸人位：

左營區：許家崇、王修勇弟兄。
 博愛區：蔡建財弟兄，林寶鑾姊妹。
 重愛區：陳湧萱姊妹。
 新盛區：洪清滿、黃金順、徐國郡弟兄，陳美吟、謝宛蓁、洪曉莉姊妹。
 臺語區：陳耿賢弟兄。
 壽山區：王哲倫、陳佾弟兄。
 前鎮區：張小華、羅凱鳴弟兄。
 凤山區：戴德瑜、王鈺傑、施乃維弟兄。
 大寮區：黃鴻霖弟兄。
 楠梓區：陳志明、葉真弟兄，陳黃美珍姊妹。
 右昌區：陳歆薰姊妹。
 阿蓮區：方君凝、林品彤姊妹。

新人介紹

王哲倫：

與弟兄當了四年的大學同學，
 終於得救了！

陳佾：

想要成為神的兒女。

施乃維：

內心非常輕鬆，壓力都沒了。

許家崇：

很喜樂。受浸後，卸不下的重

擔都釋放了，我成為神家裏的親人。

王修勇：

一切感謝主的安排與曹姊妹的介紹，讓我得以重生，開始新的人生。

陳湧萱：

小時候在臺北十二會所參加兒童聚會，自己想受浸成為神的兒女。

洪清滿：

曾多年接觸他。因排裏弟兄姊妹的看望，他在病痛中經歷「人的盡頭」，便藉著受浸讓「神起頭」，成為神的兒女，神家裏的親人。

黃金順：

他常聽聖徒講說基督，在病痛中已開口呼求主名，並願意相信。參加過一次福音聚會，家人都還未得救。

徐國郡：

我邀約弟弟一同參加高中的跨年墾丁相調。在相調中，我向他傳講福音，他單純的相信接受。感謝讚美主！

張小華：

經歷了許多事情，渴慕主已許久。從小到長大，一直有機會接觸到與基督信仰有關的同學及學校，很幸運受姊妹的邀請在高雄市召會受浸。感謝主！阿們。

羅凱鳴：

因參加蕭國雄弟兄的安息聚會而受感動，蕭弟兄的家人邀他參加聚會享受主。加上聖徒們的關心、看望及鼓勵，他向醫院請假四小時參加主日聚會並受浸。

戴德瑜：

受浸之後，覺得身體輕飄飄的，所有重擔都脫去了，得著榮耀的釋放。

王鈺傑：

現在開始我已是新造的人！在進入光明的途中。

陳志明：

我相信主耶穌，祂是神，祂使我得救、使我喜悅、使我充滿信心。感謝主成為我的救贖主！

★2015年全召會受浸人數累計為5位

★2014年全召會受浸人數累計為776位

◎、◎、◎、◎、◎：著錄「臺灣基督長老會」※